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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE Abril DE 

2025 

 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao 

Poder Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para 

Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária, 

desenvolvimento e Regularização Fundiária – Seagri, 

solicitação de informações acerca da Usina de Calcário 

do município de Pimenta Bueno. 

 

Requerimento do Deputado Jean Mendonça, que requer ao 

poder Executivo, extenso a Casa Civil, com cópia para 

Secretaria de Segurança, Defesa e Cidadania do Estado de 

Rondônia, que sejam adotadas as providências 

administrativas e operacionais para a inclusão de 

percentual prioritário no agendamento online para 

emissão da Carteira de Identidade Nacional (CIN) no 

Portal do Cidadão, com a reserva de vagas exclusivas 

para pessoas com deficiências. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa 

Diretora Voto de Louvor às 22 (vinte e duas) equipes de 

futebol da zona rural do município de Cacoal, em 

reconhecimento pela honrosa participação no Torneio de 

Lançamento da Liga Rural de Futebol de Campo. 
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Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à 

Diretoria Geral do Departamento Estadual de Estradas de 

Rodagem e Transportes – DER adotar as providências 

administrativas e operacionais necessárias, para a 

execução das obras de infraestrutura de recapeamento da 

RO-010. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao 

Departamento Estadual de Estradas e Rodagens e 

Transportes – DER, que agilize as medidas 

administrativas e operacionais necessárias, com 

finalidade de efetivar a manutenção estrutural da 

Rodovia Mário Nonato (Estrada do Forte), na região 

territorial do Município de Costa Marques. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao 

Departamento Estadual de Estradas e Rodagens e 

Transportes – DER, do Governo do Estado de Rondônia, 

adotar os procedimentos administrativos operacionais 

necessários, com a finalidade de efetivar o patrolamento 

da Linha 95, que faz ligação da BR-429 ao Rio Guaporé, 

na região territorial do Município de São Francisco do 

Guaporé. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Ana Maria Ruiz Tomazoni, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Juliana Alves Dias, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Joana Joanora das Neves, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Jussara Terezinha Gottlieb, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Schelley Nunes Hermsdoff, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Maria Cristina Dall’Agnol, 
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pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Regina Clara de Aguiar, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Maria Regina Ferreira de 

Freitas, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Jane Lúcia Ferreira de Souza 

Silva, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Ana Paula Fanz, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor à escritora Rosângela Arend, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Silvânia Gregório Carlos, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Luciana Aparecida Barbieri, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Nézia Braz Martins Veras, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Rosileilia Gomes de Oliveira, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Leni Chiarello Ziliotto, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Wanda Maria Bernardi 

Capistrano Alckmin, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Josianne Paula Borck da Silva 

Lourenço, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Larissa Camargo Pinho de 

Alencar, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Mileni Cristina Benetti Mota, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Heloiza Helena Entringer 

Pereira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Janaína Ferreira de Lima 

Veras, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Cleidiane da Penha Segura de 

Melo, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Claudenice Ambrósio Lima de 

Brito, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Rosany Borges Vasconcelos 
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Mendes, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Leida Etelvina da Silva, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Ana Valéria Totti Alferes, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Célia Cristina Marques de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Elizabeth Palharini, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor à escritora Nagila Maria Paula de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Vânia Beatriz Vasconcelos de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa 

Diretora a aprovação de Voto de Louvor a empresa 

Concreaço da Amazônia pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa 

Diretora a aprovação de Voto de Louvor a empresa 

Cerâmica Rosalino pelos relevantes trabalhos prestados 

no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa 

Diretora a aprovação de Voto de Louvor a empresa 

Cerâmica Rio Machado pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa 

Diretora, nos Termos Regimentas, o cancelamento do 

agendamento da Sessão Solene para entrega de Votos de 

Louvor, para os Policiais Civis Aposentados e Medalha 
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para Policial Militar do Estado de Rondônia, que iria 

acontecer no dia 24 de abril de 2025, às 15:00 horas no 

Plenário das Deliberações desta Casa de Leis. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 28 de 

abril de 2025, às 09 horas, no Plenário desta Casa de 

Leis para a efetivação de outorga de Voto de Louvor. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, que seja concedido Voto 

de Louvor em reconhecimento aos serviços prestados pelos 

Ferroviários da Estada de Ferro Madeira Mamoré, bem como 

para as pessoas que contribuem para preservar a história 

da ferrovia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa 

Diretora a realização de Sessão Solene no dia 07 de maio 

de 2025, às 14 horas, no Plenário desta Casa de Leis 

para a efetivação de outorga de Voto de Louvor aos 

integrantes dos bois-bumbás Malhadinho e Flor do Campo. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, que seja concedido Voto 

de Louvor aos integrantes dos bois bumbás Malhadinho e 

Flor do Campo. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de 
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Estado da Saúde – SESAU, informações referentes à 

distribuição de medicamentos controlados às populações 

residentes nas áreas afetadas pela cheia na região. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao 

Poder Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado de Finanças – SEFIN, solicitação de informações 

sobre empresas com sede em Guajará-Mirim e a quantidade 

de funcionários. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Selva Libertad Velare Hurtado 

de Ribeira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Arlinda Maria de Albuquerque 

Lamego, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Rute Barboza da Silva, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Izabel Cristina da Silva, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Flora Maria Castelo Branco 

Correia Santos, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor ao escritor Cerismar Pinheiro dos Santos 

Silva, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Luzia de Fátima da Silva 

Abadias, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Edir Figueira Marques de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Wilma Inês de França Araújo, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Jeany Duarte Lustoza, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Rosenilda Ferreira de Souza 

Silva, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Auricélia Cavalcante Santos, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Gaby Cuéllar Camacho, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor às escritoras do livro Vivencias 

Amazônicas, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Maria das Graças Silva Neves, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Terezinha Fernandes de Souza 

da Silva, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Irene Yoko Taguchi Sakuno, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Solange Boaventura, pelos 
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relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Marina Zarvos Ramos de 

Oliveira, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Rosa Maria Fochianni 

Fernandes da Silva, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Ana Maria Castro Ribeiro, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Maria do Socorro Amorim de 

Araújo Gomes, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 
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Voto de Louvor à escritora Claudenice Luna Leite de 

Souza, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Sirléia Bacelar Araujo da 

Silva, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Ana Karina Dias Salman, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Márcia Helena Martins 

Henrique Pereira, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Nancy Barbosa e Barbosa de 

Alcântara, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Maria dos Milagres da Silva 

Pires, pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos 

do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Edina de Azevedo Klein, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Alice Trindade de Sousa, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Marilane Fonseca Lisboa 

Ribeiro, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Sonia Maria Costa Guerra, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Zara Maria Paim de Assis, 

pelos relevantes serviços prestados aos cidadãos do 

estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Ana Maria Felicidade Coimbra 

Tourinho, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao 

Exmo Sr. Governador do Estado de Rondônia, extenso ao 

Secretário Chefe da Casa Civil e a Secretaria de Estado 

do Desenvolvimento Econômico – SEDEC, que seja 

disponibilizado as ações quanto aos preparativos e as 

estratégias de interesse do Estado de Rondônia quando da 

realização da 30ª Conferência das Nações Unidas sobre a 

Mudança do Clima, que será realizada em Belém no Estado 

do Pará, entre os dias 10 e 21 de novembro de 2025. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer 

Departamento Estadual de Trânsito, prestar informações e 

cumprir com as medidas administrativas e operacionais 

necessárias, visando proceder com levantamento técnico 

de pontos críticos, visando posteriormente a 
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implementação de melhorias na segurança do trânsito do 

Município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, Requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, 

Cel. Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagens e 

Transportes (DER), realize em parceria técnica e 

emergencial com a Prefeitura Municipal de Nova Mamoré, 

obras de recuperação, limpeza lateral, conformação da 

pista de rolamento, revestimento primário, drenagem e 

altear as bocas e os trechos alagadiços das estradas 

vicinais denominadas 7º Linha e 8° Linha, localizadas na 

Bacia do Igarapé Araras. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de 

Voto de Louvor à escritora Andrea Bento da Silva, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, realização de 

sessão solene para outorga de Honraria à Senhora Odaísa 

Fernandes Ferreira pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a realização de Sessão 
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Solene de entrega de Título Honorífico de Cidadão 

Honorário, no dia 04 de junho de 2025, a ser realizada 

às 15:00 horas, no Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa 

Diretora que seja concedido Voto de Louvor aos 

colaboradores da Missão Marcelina em Rondônia, pelo 

Jubileu de Ouro – 50 anos (1975-2025), de serviços 

prestados em saúde, educação, assistência social e 

evangelização a população rondoniense. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, 

Cel. Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e ao 

Departamento Estadual de Estradas e Rodagens e 

Transportes (DER), realize em parceria técnica e 

emergencial com a Prefeitura Municipal de Nova Mamoré, 

obras de recuperação, limpeza lateral, conformação da 

pista de rolamento, revestimento primário, drenagem e 

altear as bocas e os trechos alagadiços das estradas 

vicinais denominadas 4º Linha e 2º Linha, localizadas na 

Bacia do Ribeirão. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, 

Cel. Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, PROCOM e à 

SECOM, a realização de campanha educativa ao consumidor 

para incentivar o pedido do cupom fiscal quando 

abastecer os veículos nos Postos de abastecimentos de 
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combustíveis no sentido de evitar fraudes, sonegação 

fiscal, adulteração do combustível e lavagem de 

dinheiro. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, 

Cel. Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, PROCOM e ao 

IPEM-RO, a realização de fiscalização das bombas de 

abastecimentos nos Postos de Combustíveis em Porto Velho 

para identificar dispositivos eletrônicos de controle 

remoto para fraudar a quantidade de combustível comprada 

pelo consumidor. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, 

Cel. Marcos Rocha, extenso à Casa Civil e à Secretaria 

de Desenvolvimento Econômico de Rondônia (SEDEC), 

realize estudos em parceria técnica com a Prefeitura 

Municipal de Nova Mamoré, para transferir e reassentar 

os moradores do Distrito do Araras para boca da 6º Linha 

do Ribeirão, pertencente ao município de Nova Mamoré. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, 

que concede Medalha de Mérito Legislativo à Autarquia 

Municipal de Esportes de Cacoal – EMEC em reconhecimento 

aos seus 40 anos de relevantes serviços dedicados à 

promoção do esporte, à formação de atletas, ao incentivo 

ao lazer e à valorização da qualidade de vida no Estado 

de Rondônia, especialmente no município de Cacoal. 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, 

que concede Medalha de Mérito Legislativo ao Médico 

Gastroenterologista Josemar Santana Brasil, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Pedro 

Fernandes, que concede Medalha do Mérito Legislativo ao 

Senhor Geraldo Jacomin, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede a honraria do Mérito Cultural ao 1º 

bispo da Igreja de Porto Velho, Dom João Batista Costa, 

in memorian, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, 

que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao 

Senhor Divino Cardoso Campos, pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, 

que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário ao 

Senhor Ivan Carlos Garcia Caramori, médico e 

empreendedor pelos relevantes trabalhos prestados no 

Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, 

que concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia ao Senhor Doutor Gabriel de Moraes 

Correia Tomasete, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, 

que concede Medalha de Mérito Legislativo do Estado de 

Rondônia ao CB QPPM Wéliton Pimenta Cândido, pelos 

relevantes serviços prestados na área de segurança 

pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, 

que concede Medalha de Mérito Legislativo do Estado de 

Rondônia ao 2 SGT QPPM Agnaldo Ferreira Costa, pelos 

relevantes serviços prestados na área de segurança 

pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, 

que concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia, ao ilmo. Sr. Alcílio José de Souza 

Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, 

que concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do 

Estado de Rondônia, ao ilmo. Sr. Edison Fidelis de 

Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Camargo, que concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 

Senador Jaime Maximino Bagattoli por sua trajetória e 

por seus relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Camargo, que concede título honorífico de Cidadão 

Honorário do estado de Rondônia a Jaime Maximino 

Bagattoli. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Camargo, que concede título honorífico de Honra ao 

Mérito ao Senador Jaime Maximino Bagattoli pelos 

relevantes serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Laerte Gomes, que 

institui no calendário oficial o mês de julho, como 

“Julho Laranja” para conscientização da necessidade do 

exame ortodôntico anual nas crianças de 6 a 12 anos de 

idade. 

 

Projeto de Lei do Deputado Alex Redano, que altera, 

acrescenta e revoga dispositivos da Lei nº 1.038, de 22 

de aneiro de 2002, que “Estabelece diretrizes para 

proteção à pesca e estímulos à aquicultura do Estado de 

Rondônia e dá outras providências.” E revoga a Lei nº 

2.508, de 06 de julho de 2011, que “dispõe sobre a 
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proibição da pesca profissional na bacia hidrográfica do 

Rio Guaporé e estabelece diretrizes da Política Estadual 

de Ordenamento do Setor Pesqueiro. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que aprova o 

relatório circunstanciado e as conclusões da Comissão 

Parlamentar de Inquérito instituída pelo ATO Nº P 

008/2023-LEG/ALE, que “Constitui e nomeia membro da 

Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar 

e apurar possíveis irregularidades nos processos de 

criação de 11 (onze) unidades de conservação no Estado 

de Rondônia, bem como nos contratos pactuados com a 

empresa Permiam Brasil Serviços Ambientais Ltda, para o 

desenvolvimento de projetos e conservações e explorações 

de carbono nas reservas estaduais, e dá outras 

providências.” 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que convoca 

Sessão Itinerante Legislativa Extraordinária e transfere 

a sede do Poder Legislativo para o município de Cacoal 

durante a 4ª CAFECAU.  


